Localisation : Nantiat

Longueur: 4,5 km

Temps: 2h

Difficulté: Facile




Partir de I’école élémentaire de Nantiat et avancer jusqu’a la pharmacie.

Prendre le passage piéton puis traverser la place jusqu’au prochain
passage piéton devant la gendarmerie.

Traverser et prendre la rue de la Quérelle.

Descendre cette rue et prendre la premiére a gauche.
Continuer tout droit rue André Virondeau.
Tourner a droite sur le chemin de terre et entrer dans la forét.

BOUCLE DANS LA FORET :

- T

LR B < 1/ Avancer tout droit puis emprunter le petit
2 AT chemin sur la droite.

2/ Suive le chemin et en haut de
la bute, tourner a gauche. 2>




< 5/ Faire le tour de I’étang et a l'inter-
section prendre le chemin a gauche.

6/ Continuer tout droit sur le chemin.
Arrivé en haut de la cote prendre le
chemin a gauche. >

< 7/ Poursuivre tout droit jusqu’au
pont. Le traverser et prendre le chemin
tout a fait a gauche. Continuer tout droit




Monter les escaliers jusqu’aux terrains de tennis.
Tourner a droite et avancer jusqu’a la rue du stade.
Tourner a gauche et rejoindre I'avenue des pins.

Traverser le passage piéton et continuer a gauche sur 'avenue des pins
jusgu’a la place.

Traverser la place jusqu’au passage piéton de la pharmacie.

Traverser et rejoindre I'école.




L’étang d’Airat
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2—Que représente le panneau a I'entrée de la forét ?

3—Trouve I'anagramme de « MARCHE », c’est aussi le nom d’un arbre !
4—Trouve 3 sortes de feuillus tout au long de cette randonnée.
5—Combien y-a-t-il de ponts a traverser sur ce parcours ?
6—D’apreés toi, quelle est la surface totale de I'étang d’Airat ?

a) Entre 5 000 et 10 000 m? b) Entre 10 000 et 15 000 m?

c) Entre 15 000 et 25000 m?

7—Quels sont les deux couleurs du balisage qui se trouvent autour de
I’étang ?

8—Quel moyen de transport abandonné peut-on trouver dans les bois ?

9—Quel nom de commune peut-on trouver sur les panneaux dans la
forét ?




- Placez la premiere horizontale-
ment, pres de votre ceil, comme si
vous visiez I'arbre avec. Alignez
votre ceil, I'extrémité de la brindille
et le tronc face a vous, tout en gar-
dant la brindille paralléle au sol.

- Placez la deuxieme brindille verticalement, de maniére qu’elle forme
un angle droit avec la premiére.

- Reculez suffisamment pour que la deuxieme brindille verticale fasse la
hauteur de I'arbre (le pied de I'arbre = le bas de la brindille ; la cime =
le haut de la brindille). La premiére brindille doit toujours rester paral-
lele au sol et perpendiculaire a la deuxiéme brindille.

- Une fois que la hauteur de I’arbre = la hauteur de la brindille, faites
des pas d’'un meétre droit devant jusqu’a I'arbre et vous obtiendrez sa
hauteur !

11—Mon premier est la céréale préférée des Japonais. Mon deuxiéme
est un véhicule de guerre blindé. Mon troisieme est le nom du gymnase
que vous allez croiser. Mon quatriéme est un arbuste piquant dont les
petites boules décorent les maisons a Noél. Mon cinquiéme est le

verbe « rire » conjugué au présent a la premiere personne du singulier.



. A I'USEP 87.

° Aux parents d’éleves qui nous ont accompagné tout au long de ce
projet.

Evalue ton ressenti suite a cette randonnée:
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